E Apréﬁ {]VDW éfé Ougmeﬂré de 4?,63 €, un journaliste gagnae
2 332,98€ par mois.

Cnmbian gagnait-il avantson augmentation de salaire ‘?

F Pour arrosar 1e jardin, Micole pensait utiiser un tuyau da

FH) m de 1ong. Comme catte longueur ast insuffisante
pour aller jusqu’au fond du jardin, elle ajoute deux morceaux
de tuyau :unde 2,30 m etun autre de 1,70 m.

Quelle est la nouvelle longueur de son fuyau d’arrosage ?

(5 Joseph achéte un pain au chocolal & 1,20 € ot une briccns
ﬁ]D,QD*E Cnm bien paie-t—il?

H A larentrée de septembre, Elisa pesait 29,5 kg. Maintenant,
\ en avril, elle pese 1,8 kg de plus. Combien pése Elisa ?




